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❅学校連携パックを図書購入の参考にもお使いください❅ 
 

調べ学習に使う本を買いたい。でも、本を見ないでカタログから選ぶだけでは不安・・・ 

教育センターでは、毎年６月の指導員研修の際に選書のための見本展示を行っており、そこで多

くの本を手に取って確認することができます。また、学校連携パックを本の新規購入の参考に使う

こともできます。 

 

学校連携パックを作成するときは、図書館でテーマに沿った本を選び、新しく購入しています。 

つまり「あるテーマについて調べ学習に役立つと図書館が判断した、購入できる本」のセットで

す。ぜひ、実際に本を手に取ってご確認ください。 

パック作成後に本が品切れになることもありますが、大半は現在でも購入可能です。リストの出

版年もご覧いただき、購入の参考としてください。もちろん「この本が今買えるかどうか」もご相

談いただければ、購入可能かの確認をいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校連携パックのお知らせ ： 「箱が重くて運ぶのが大変」との声をいただきまし

た。パックは本来 1 セット 1 箱で貸し出していますが、小箱に分割して貸し出すこと

も可能です。ご要望の方は、予約連絡などの際に担当までお知らせください。 

✿学校連携パックとそれ以外の資料の受け渡しについて✿ 

 

学校連携パックの貸出： 

→ 図書館の窓口では、貸出処理済みのパックを渡しています。 

 

それ以外の資料の貸出： 

→ 図書館の窓口で、借りたい本をお選びいただいてから貸出処理をします。 

 

パック以外は、学校連携担当が依頼の趣旨に沿ったものを貸出可能な資料の中から選んで 

いますが、本を実際にご覧いただくと「これはちょっと求めるものと違う」「同じ本が学校に

あるから、これは借りない」など、不要な資料が含まれていることもあるため、資料を確認し

ていただいています。 

ご多忙のところ申し訳ありませんが、学校連携パック以外をお借りになるときには、ご協力

をお願いします。 

 

 

 

  



❧著作権って、なんですか？❦  part10 

 

著作権法の条文自体に、今までこのコーナーに載せたＱ＆Ａ（スマホ撮影や本の表紙写真使用

の可否など）が載っているわけではありません。 

著作権法が定められたのは昭和 45年、ネットやスマホもコンビニのコピー機もなく、現在 

とは状況が異なる時代でした。 

その後さまざまなガイドラインなどが発表されてはいますが、ある事柄について著作権的に 

ＯＫかどうか、識者でも意見が分かれることもあります。 

 

 

 

 

地域館通信 【山種記念吉井図書館】TEL: 027-387-7249 

 

平成 30 年度に開催した主な行事 

◎世界一周スタンプラリー 

来館して本を借りると、各国のちなんだスタンプ(職員手作り)を押しました。 

◎夏のこわいお話し会＆おばけ屋敷風書庫探検 

お話し会と普段見ることのできない書庫の見学をセットにした催し物でした。 

◎秋の読書週間企画 

大型布絵紙芝居上演会・リサイクル市・朗読会 

◎本の福袋 

毎年大好評。今年は読み物・自然科学系・新刊をセットに内容豊かな福袋になりました。 

◎ミニ門松作り 

本物の松・竹・梅を使いました。卓上サイズですが、本格的な仕上がりになり、好評な工

作教室でした。他にも、夏休み中は万華鏡を作る工作教室を開催したり、調べ学習を後押し

するための企画を行ったりと、イベントが盛りだくさんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

 

          

    

高崎市立中央図書館 学校連携担当：杉原・高橋・牛窪・東 

TEL:027-322-6767 / FAX:027-324-3423 

Mail: toshokan@city.takasaki.lg.jp 

 

 著作権で悩んだときは、学校連携担当まで 

ご相談ください。 

学校連携担当が知恵を絞ってもわからないとき 

には、出版社や著作権情報センターに確認します。 

 

1 年間あり

がとうござ

いました。 

 

 

来年度も利用者の知的好奇心を刺激できるような楽しい企画を考えています。 

ご参加お待ちしています。 


